

SRAM德國生產線移至亞洲

文◎編輯部



◀ Sram CEO Stan Day 運籌帷幄。

▼ Sram德國Schweinfurt 廠正進行轉型工程。



▲ Sram成立DSD (Dealer Service Direct) 經銷商直接服務中心，提供Dealer直接的服務與保固支援。



▲ Sram教育訓練。

Sram 將把德國 Schweinfurt 的生產線轉移至亞洲，但這並不代表 Sram 將關閉該廠，Sram 執行長 Stan Day 表示，這是基於過去幾年間，愈來愈多的客戶已將自行車生產線轉移至亞洲的考量。Stan Day 同時指出，這項計劃對 Sram 有很大的改變，除生產可更接近客戶並快速服務市場，同時也會對供應商與經銷商在產品的服務與訓練有所成長。

為了與時俱進，Sram 對於 Schweinfurt 廠做出必要的轉型調整，包括從生產製造

廠轉型為優質的產品開發設計以及服務中心，以提供最佳的公路車、登山車及 Trekking 與避震系統等相關產品。目前尚無法得知整個轉移工程何時會完成。

未來 Sram 將投入更多精力於全球 IGH 的產品開發設計，製造端將逐漸轉移至亞洲。同時，Sram 也將投資技術和人力，以提升產品開發的產出，強化經銷商服務和物流。

Sram Schweinfurt 廠的新定位：產品設計開發和測試、產品管理、RockShox 後避震研發中心、Sram 經銷商直接服務中心 (DSD)、客戶和經銷商的產品和技術教育培訓中心、歐洲行銷中樞 (包括贊助與產品宣傳)、物流及倉庫。